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OABUWXEHUE 110
OKPYXHOCTW

— OBWXEHWe KpusosiuHelUHoe, TaK KakK
TPAEeKTOPUEN ABNAETCSH OKPYXKHOCTb.

— ABMXXEHUE pasHoMepHoe, Tak Kak Moayrb
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CKOPOCTU HE MEHSIETCH V

— BEKTOP CKOPOCTU HaripasreH ro
KacamersibHOU K OKPY>KHOCTU

— BEKTOP YCKOPEHUs HarpassieH
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Lllap, epawarowucs Ha Humu Or1uHou 80cm, cosepuuun 3a
OOHYy MUuHymy 150 obopomos. Ornpedenums ece
napamempabl epauiamesibHo20 08UXXEHUS
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PelwweHne
T=60:150=0,4c
v=1:0,4=2,5-"

®=2-3,14-2,5 = 15,7paa/c
V =2-3,14-0,8:0,4=12,56Mm/C

a=(12,56)2:0,8=197m/c?



BOMNPOCHI

. Kak HanpaBneH BEKTOP CKOPOCTU?
KaK HanpaBfieH BEKTOP YCKOPEHNA?
Kakou yron mexgy CKOpoCTbio N YCKOPEHNEM?

. ['lo kakon obopmyne paccymnTbiBaEeTCH
yCKopeHme

5. Kakne napamMeTpbl ONUCbIBalOT ABUXKEHME?
6. UTO Ha3bIBaeTcs Nnepmogom?
7. UTO HasbiBaeTcd 4acToToun?

8. B Kaknx eanHuuax namepsieTcs yrrnosas
CKOPOCTb?

9. YemMy paBHO NepeMelLleHne Tena 3a nepunop?

10. Kak u3aMeHUTCA yCKopeHue, ecnu paaunyc
yBENM4YnTbL B 2 pasa?




BbI[TOJIHUTb TECT

1. Teno ABWXXeTcs paBHOMEPHO Mo
OKPY>KHOCTW B HarpasneHum
YyacoBou cTpernke. Kak HanpasneH
BEKTOP YCKOPEHMUSA NPU TakoM

OBUMXEeHUn?
a)l
0) 2
B) 3
r) 4

1. Teno gsmxeTtcda paBHOMEPHO Mo
OKPY>XHOCTU B HanpasreHumn
NpOTUB YacoBou cTpenku. Kak
HanpasrieH BEKTOP YCKOPEHUS Mpu
TakoM OABMXEeHUn?

a)l 2
0) 2

B) 3 :
r)4 4

2. ABTOMOOUIb ABUXKETCS Ha
NOBOPOTE MO KPYroBOW TPaeKkTopun
pagnycom 50 M C NOCTOAHHOW NO
MOy CKOpocCTbio 10 M/c. KakoBo
YCKOpPEHMe aBToMobuns?

a)lm/c? 6)2m/c2 B)5M/Cc* T)
0)

2. CKOpPOCTb KpanHUX TOYEK
TOYUITbHOTIO Kpyra paanycom 10 cm
paBHa 60 M/c. Hemy paBHO nx

LEeHTpOoCTpeMUTENbLHOE
yCKOpeHue?
a) 6 m/c?; 0) 360 m/c?;

B) 3600 Mm/c?; r) 36000 m/c?.




3. Terno ABMXeTcH No OKPY>KHOCTU
paguycom 10 M. INepurop ero BpaLleHus
paBeH 20c. YemMy paBHa CKOpOCTb Tena?
a) 2 m/c; 6) 3,1 m/c; B)6,2M/c;r) 200
M/C

3. Terno ABMXeTcHa No OKPYXKHOCTU
paguycom 5m. lNepuog ero BpawleHus
paBeH 10 c. Yemy paBHa CKOpPOCTb Tena?
a) 2 m/c; 6) 3,1 m/c; B)6,2M/C; )50 M/C

4. Teno OBMXETCS NO OKPY>KHOCTU
pagnycom 5M Cco CKOpPOCTbo 20 M/cC.
Uemy paBHa YagroTa BpalyeHus? 1
a)200c ;6)4c ;B)0,25c ;r)0,64c

4. Teno OBMXEeTCS NO OKPY>KHOCTU
paguycom 3mM CO CKOPOCTbIo 12 m/cC.
Uemy pagHa YagroTa BpauleHns? 1
a)200c ;6)4c ;B)0,25¢c ;r)0,64c

5. ABTOMOOUINb ABUXETCHA C MOCTOAHHOMN
MO MOAYJH0 CKOPOCTLIO MO TPAEKTOPUN.
B Kakon n3 ykasaHHbIX TOYeK
TPaEeKTOPUN LIEHT D
YCKOpEeHMe MUHNN
a)l;
0) 2;
B) 3
) BO BCEX TOYKAX OAMHAKOBO.

5. ABTOMOOUINb ABUXETCS C MNOCTOAHHON
MO MOAYJIH0 CKOPOCTbLIO MO TpaekTopun. B
KakKou 13 yKasaHHbIX TOYEK TpaeKkTopumn
LEeHTPOCTpeEMN o)
MaKCcMarnbHO?
a)l;

0) 2;

B) 3

) BO BCEX TOYKaX OAMHAKOBO.




OOMALUHEE 3AO0AHUE
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Boryuums gpopmynvt u onpeoenenus



